

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ
НА ПГС „ПЕНЬО ПЕНЕВ“ – ГР. СИЛИСТРА

ПРОТОКОЛ

№ 8-3 от 19 декември 2023 година

от заседание на Обществения съвет
на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра

Днес, 19 декември 2023 год., се проведе заседание на Обществения съвет на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра, на което присъстваха:

Ренгинар Хълми Реджеб, Снежана Пенева и Цанка Атанасова, Димо Петров Мирчев.

На заседанието по уважителни причини не присъстваха: Невхис Мустафа, Димитричка Христова и Евгени Георгиев, който бе заместен от Цанка Атанасова.

На заседанието със съвещателен глас присъства директорът на училището Марияна Биволарова.

Заседанието беше ръководено от Ренгинар Реджеб, а протоколът воден от Ванушка Иванова.

Заседанието протече при следния

ДНЕВЕН РЕД:

- 1. Обсъждане предложения на Педагогическия съвет за план-прием за учебната 2023-2024 година в ПГС „Пеньо Пенев“, гр. Силистра.**
- 2. Други.**

По първа точка от дневния ред:

Госпожа Реджеб откри заседанието и даде думата на г-жа Марияна Биволарова – директор на училището, която

Съгласно Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата директорът на гимназията информира Обществения съвет за проекта на план-приема за учебната 2023/2024 година на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра, разгледан на заседание на Педагогически съвет.

Г-жа Биволарова посочи, че целта на обучението в ПГС „Пеньо Пенев“ е да създаде едно мислещо и креативно поколение за бъдещето, както в професионален така и в социален аспект. Стремещт ни е да предложим професии и специалности, които имат своето място днес и в бъдеще на пазара на труда.

И ако специалност „Строителство и архитектура“ е разпознаваема на пазара на труда, то за Интериорния дизайн трябва да отчетем, че е относително нова, но чудесна професия, в която има много въображение и изкуство, но са нужни и много технически познания. Всъщност, интериорните дизайнери обикновено имат широки познания и образование в области като архитектура, компютърно проектиран дизайн и изобразително изкуство. В училище те придобиват знания в историята на дизайна, структурната цялост на сградите, строителните норми, ергономията, пространствените концепции, етиката, психологията, компютърното моделиране и други. Професията изисква много познания - по математика, геометрия, физика, ергономия, планиране, изкуство... Нужни са и специфични знания – например, по моделиране и формообразуване и как цветовете въздействат върху емоцията и пространството.

Ако строителството и архитектурата е изкуството и науката за проектиране и създаване на сгради, то интериорният дизайн е процесът на създаване на функционален и естетически издържан интериор на дадена сграда. Въпреки че и двете включват планиране и проектиране на пространства, строителите се фокусират върху цялостната структура на сградата, докато интериорните дизайнери се съсредоточават върху по-малките детайли, които правят пространството удобно за живеене и визуално привлекателно. Както в България, така и навсякъде по света, архитектурата и интериорният дизайн преливат едно в друго, взаимно си влияят и допълват.

На база анализ извършен план-прием за последните години, търсене на специалисти от определени професии на пазара на труда, реализацията на нашите ученици и отчитайки реалните възможности за изпълнение на план-приема в VIII клас за учебната 2023-2024 година в ПГС“Пеньо Пенев“ Педагогическия съвет прие приема за учебната 2024-2025 година на Професионална гимназия по строителство „Пеньо Пенев“ гр.Силистра да се осъществи по следните професии и специалности:

Една паралелка от 26 ученика, включваща две специалности:

- *Брой паралелки: 0,5 – 13 ученици*
Професия: Строителен техник,
Специалност: Строителство и архитектура
- *Брой паралелки: 0,5 – 13 ученика*
Професия: Дизайнер,
Специалност: Интериорен дизайн

Обучението и в двете групи се осъществява в дневна форма, с разширено изучаване на английски език и придобиване на степен на професионална квалификация – трета.

На заседанието беше обсъдено предложението и не постъпиха възражения или други предложения по проекта.

След проведено гласуване при следните резултати:

„за“ - 5 гласа, „против“ - 0 гласа и „въздържал се“ – 0 гласа,
Общественият съвет по т.1 от дневния ред взе следното

РЕШЕНИЕ:

ИЗРАЗЯВА ПОЛОЖИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ по проекта за прием на ПГС „Пеньо Пенев“ – гр. Силистра за учебната 2023/2024 година – една паралелка съставена от две групи по 13 ученика – една група специалност „Строителство и архитектура“, професия „Строителен техник“ и една група специалност „Интериорен дизайн“, професия „Дизайнер“.

По втора точка от дневния ред:

Не постъпиха предложения за разискване.

Поради изчерпване на дневния ред Председателят закри заседанието.

Протоколчик:.....


/Ванушка Иванова/

Председател:


/Ренгинар Реджеб/